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DESCRIPTION DES BOUTEILLES 
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à partir 
du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based on 
the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

• Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT
TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E : 
M.E : 

B : 

VIDANGE

GRANDE VIDANGE

V :

G.V. : 

NECK

BASE NECK
TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

NIVEAUX (LEVELS)

CAPSULES ou COIFFES
c.l.a     :  Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a       :  Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s     :  Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c       :  Corrodée (Corroded)
c.s       :  Sale (Dirty)
s.c       :  Sans Capsule (No capsule)
s.c.a    :  Signe de coulure ancienne 

(Sign of seepage)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a   :  Abimée (Damaged or torn)
clm.s    :  Sale (Dirty)
s.c.m   :  Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

IMP    : Impériale                 6 litres
MAT   : Mathusalem            6 litres
JERO  : Jéroboam                5 litres*
JERO  : Jéroboam                3 litres**
DMg   : Double Magnum     3 litres
Mag    : Magnum                  1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985). 
**en Bourgogne et Champagne.

N.I.      : Non inspecté (Not appraised)
N.M.    : Non millésimé (No Vintage)

ABREVIATIONS

L’AB U S D ’A LCO O L EST DAN G ER EU X P O U R L A SAN T É .  CO N SO M M EZ AV EC M O D ÉR AT I O N .

ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a  : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a   : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s  : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s  : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t    : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou 

en lambeaux (Tattered)
s.e    : Sans Étiquette (No label)
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DESCRIPTION DES BOUTEILLES 
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à partir 
du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based on 
the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

• Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT
TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E : 
M.E : 

B : 

VIDANGE

GRANDE VIDANGE

V :

G.V. : 

NECK

BASE NECK
TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

NIVEAUX (LEVELS)

CAPSULES ou COIFFES
c.l.a     :  Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a       :  Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s     :  Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c       :  Corrodée (Corroded)
c.s       :  Sale (Dirty)
s.c       :  Sans Capsule (No capsule)
s.c.a    :  Signe de coulure ancienne 

(Sign of seepage)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a   :  Abimée (Damaged or torn)
clm.s    :  Sale (Dirty)
s.c.m   :  Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

IMP    : Impériale                 6 litres
MAT   : Mathusalem            6 litres
JERO  : Jéroboam                5 litres*
JERO  : Jéroboam                3 litres**
DMg   : Double Magnum     3 litres
Mag    : Magnum                  1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985). 
**en Bourgogne et Champagne.

N.I.      : Non inspecté (Not appraised)
N.M.    : Non millésimé (No Vintage)

ABREVIATIONS

L’AB U S D ’A LCO O L EST DAN G ER EU X P O U R L A SAN T É .  CO N SO M M EZ AV EC M O D ÉR AT I O N .

ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a  : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a   : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s  : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s  : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t    : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou 

en lambeaux (Tattered)
s.e    : Sans Étiquette (No label)

1	 3 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 
Château Rayas� (étiquettes très légèrement marquées sinon belles)

� 2006
� 2700 / 3000 €

2	 3 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 
Château Rayas� 2007
� 3000 / 3300 €

3	 3 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 
Château Rayas� (quelques plis étiquettes)
� 2007
� 3000 / 3300 €

4	 2 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 
Château Rayas� 2009
� 2300 / 2500 €

5	 6 Bouteilles� CÔTES-DU-RHÔNE Rouge 
Château des Tours� 2016
� 480 / 540 €

6	 6 Bouteilles� I.G.P VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge 
Domaine des Tours� 2017
� 300 / 360 €

7	 6 Bouteilles� I.G.P VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge 
Domaine des Tours� 2017
� 300 / 360 €

8	 1 Magnum� I.G.P PAYS D’HERAULT Rouge 
Domaine de la Grange des Pères� 2017
� 600 / 700 €

9	 2 Bouteilles� I.G.P PAYS D’HERAULT Rouge 
Domaine de la Grange des Pères� 2014
� 450 / 500 €

10	 3 Bouteilles� I.G.P PAYS D’HERAULT Rouge 
Domaine de la Grange des Pères� 2015
� 720 / 810 €
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11	 3 Bouteilles� I.G.P PAYS D’HERAULT Rouge 
Domaine de la Grange des Pères� 2016
� 750 / 825 €

12	 3 Bouteilles� I.G.P PAYS D’HERAULT Rouge 
Domaine de la Grange des Pères� 2016
� 750 / 825 €

13	 3 Bouteilles� I.G.P PAYS D’HERAULT Rouge 
Domaine de la Grange des Pères� 2017
� 750 / 825 €

14	 3 Bouteilles� I.G.P PAYS D’HERAULT Rouge 
Domaine de la Grange des Pères� 2017
� 750 / 825 €

15	 3 Bouteilles� I.G.P PAYS D’HERAULT Rouge 
Domaine de la Grange des Pères� 2018
� 750 / 825 €

16	 3 Bouteilles� I.G.P PAYS D’HERAULT Rouge 
Domaine de la Grange des Pères� 2018
� 750 / 825 €

17	 3 Bouteilles� I.G.P PAYS D’HERAULT Rouge 
Domaine de la Grange des Pères� 2018
� 750 / 825 €

18	 3 Bouteilles� I.G.P PAYS D’HERAULT Rouge 
Domaine de la Grange des Pères� 2018
� 750 / 825 €

19	 1 Magnum� CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 
Domaine Denis Mortet� (étiquette très légèrement marquée sinon parfaite)
� 2009
� 600 / 700 €

20	 6 Bouteilles� CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 
GCC2 Pauillac� (Caisse Bois d’origine) 
� 2004
� 450 / 510 €
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21	 6 Bouteilles� CHÂTEAU BOYD-CANTENAC 
GCC3 Margaux� (étiquettes très légèrement marquées sinon parfaites)
� 1998
� 180 / 210 €

22	 6 Bouteilles� CHÂTEAU CLERC-MILON 
GCC5 Pauillac� 2008
� 225 / 250 €

23	 6 Bouteilles� CHÂTEAU CANTEMERLE 
GCC5 Haut-Médoc� (2 étiquettes très légèrement marquées sinon parfaites)
� 2010
� 180 / 210 €

24	 6 Bouteilles� CHÂTEAU LA TOUR CARNET 
GCC4 Haut-Médoc� 2012
� 135 / 150 €

25	 6 Bouteilles� CHÂTEAU LARCIS DUCASSE 
GCC Saint-Emilion� 2000
� 210 / 240 €

26	 6 Bouteilles� LE CORTON Rouge (Grand Cru)  
Bouchard Père & Fils� (Caisse Bois d’origine) 
� 2003
� 450 / 500 €

27	 3 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru) 
Faiveley� (e.t.h légères à e.t.h)
� 1999
� 150 / 180 €

28	 3 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN LA COMBE AUX MOINES (1° Cru)  
Faiveley� (e.t.h légères à e.t.h)
� 1999
� 150 / 180 €

29	 3 Bouteilles� CORTON CLOS DES CORTONS FAIVELEY (Grand Cru) 
Faiveley� 1999
� 240 / 270 €
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30	 3 Bouteilles� CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)  
Faiveley� 1999
� 280 / 320 €

31	 1 Bouteille� CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru) 
Domaine Pierre Damoy� 2000

	 1 Bouteille� CHAMBERTIN (Grand Cru) 
Domaine Pierre Damoy� 2000

	 1 Bouteille� CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) 
Domaine Pierre Damoy� 2000
� 325 / 350 €

32	 1 Bouteille� CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru) 
Domaine Pierre Damoy� 2000

	 1 Bouteille� CHAMBERTIN (Grand Cru) 
Domaine Pierre Damoy� 2000

	 1 Bouteille� CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) 
Domaine Pierre Damoy� 2000
� 325 / 350 €

33	 6 Bouteilles� CORTON CLOS DU ROI Rouge (Grand Cru) 
Comte Senard� 1999
� 360 / 420 €

34	 3 Bouteilles� MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru) 
Bouchard Père & Fils� 2002

	 3 Bouteilles� MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru) 
Bouchard Père & Fils� 2003
� 400 / 450 €

35	 1 Bouteille� MONTRACHET (Grand Cru) 
Bouchard Père & Fils� 2000
� 280 / 320 €

36	 1 Bouteille� MONTRACHET (Grand Cru) 
Bouchard Père & Fils� 2003
� 270 / 300 €

37	 3 Bouteilles� CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 
Bouchard Père & Fils� 2000
� 540 / 600 €
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38	 1 Bouteille� CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 
Bouchard Père & Fils� 2000
� 180 / 200 €

39	 6 Bouteilles� CHÂTEAU LYNCH-BAGES (Caisse Bois d’origine) 
GCC5 Pauillac� 2002
� 450 / 500 €

40	 3 Bouteilles� CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIERE Rouge  
CC Graves � 2000
� 135 / 150 €

41	 3 Bouteilles� CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
GCC1 Pauillac� 1998
� 1000 / 1100 €

42	 1 Bouteille� CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
GCC1 Pauillac� (B.G-)
� 1985
� 320 / 350 €

43	 3 Bouteilles� HERMITAGE LA CHAPELLE Rouge 
Paul Jaboulet-Aîné� 1999
� 270 / 300 €

44	 3 Bouteilles� HERMITAGE LA CHAPELLE Rouge 
Paul Jaboulet-Aîné� (1 accroc 1 étiquette et 1 avec accroc)
� 2000
� 270 / 300 €

45	 6 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 
Château de Beaucastel� 1999
� 360 / 420 €

46	 6 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 
Tardieu-Laurent� (1 à 2,8 cm; 1 c.s + s.c.a légèrement bombée)
� 2001
� 150 / 180 €
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47	 CAISSE PANACHEE (n° 035/150) comprenant : 
Chapoutiet

	 2 Bouteilles� ERMITAGE LE PAVILLON Rouge
� 1995

	 2 Bouteilles� ERMITAGE LE PAVILLON Rouge
� 2002

	 2 Bouteilles� ERMITAGE L’ERMITE Blanc
� 1999
� 760 / 840 €

48	 CAISSE PANACHEE (n° 020/150) comprenant : 
Chapoutiet

	 2 Bouteilles� ERMITAGE LE PAVILLON Rouge
� 1995

	 2 Bouteilles� ERMITAGE LE PAVILLON Rouge
� 2002

	 2 Bouteilles� ERMITAGE L’ERMITE Blanc
� 1999	
� 760 / 840 €

49	 3 Bouteilles� CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 
Guigal� 2007
� 540 / 600 €

50	 3 Bouteilles� CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 
Guigal� 2007
� 540 / 600 €

51	 3 Bouteilles� CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 
Guigal� (1 e.a)
� 2007
� 540 / 600 €

52	 3 Bouteilles� CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 
Guigal� 2009
� 750 / 825 €

53	 6 Bouteilles� CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 
GCC2 Pauillac� 1999
� 500 / 550 €

54	 3 Bouteilles� CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIERE Rouge  
CC Graves� 2000
� 135 / 150 €
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55	 6 Bouteilles� CHÂTEAU LA LAGUNE 
GCC3 Haut-Médoc� (5 B.G ou mieux et 1 B.G-)
� 1993
� 180 / 210 €

56	 6 Bouteilles� CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE (Caisse Bois d’origine) 
GCC2 Saint-Julien� 2012
� 280 / 320 €

57	 6 Bouteilles� CHÂTEAU PRIEURE-LICHINE 
GCC4 Margaux� (B.G ou mieux; étiquettes légèrement marquées)
� 2003
� 180 / 210 €

58	 6 Bouteilles� CHÂTEAU LA LAGUNE 
GCC3 Haut-Médoc� (B.G ou mieux)
� 1993
� 180 / 210 €

59	 6 Bouteilles� CHÂTEAU LA LAGUNE 
GCC3 Haut-Médoc� (1 étiquette très légèrement marquée sinon parfaite)
� 1998
� 210 / 240 €

60	 1 Bouteille� CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET 
Haut-Médoc� 1999

	 5 Bouteilles� CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET 
Haut-Médoc� (étiquettes très légèrement marquées)
� 2002
� 160 / 180 €

61	 2 Bouteilles� CHÂTEAU D’YQUEM 
C1 Supérieur Sauternes� 1990
� 550 / 600 €

62	 3 Bouteilles� CHÂTEAU D’YQUEM 
C1 Supérieur Sauternes� 1998
� 600 / 660 €

63	 1 Bouteille� CHÂTEAU D’YQUEM 
C1 Supérieur Sauternes� 1998
� 200 / 220 €
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64	 6 Bouteilles� CHÂTEAU SUDUIRAUT 
C1 Sauternes� (1 T.L.B; e.l.s; 1 c.s légèrement bombée)
� 1990
� 270 / 300 €

65	 6 Bouteilles� CHÂTEAU RABAUD-PROMIS  
C1 Sauternes � (B.G- ou mieux; étiquettes légèrement marquées sinon belles)
� 1997
� 150 / 180 €

66	 6 Bouteilles� CHÂTEAU RABAUD-PROMIS  
C1 Sauternes� (B.G- ou mieux; étiquettes légèrement marquées 
� et 1 e.l.s; 1 c;a côté jupe)
� 1997
� 150 / 180 €

67	 3 Bouteilles� LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 
Faiveley� 1999
� 300 / 330 €

68	 6 Bouteilles� CORTON CLOS DU ROI Rouge (Grand Cru)  
Comte Senard� 1999
� 360 / 420 €

69	 1 Bouteille� CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru) 
Faiveley� 1998
� 125 / 140 €

70	 1 Bouteille� CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru) 
Faiveley� 1999
� 160 / 180 €

71	 1 Bouteille� CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru) 
Faiveley� (e.t.h)
� 2000
� 115 / 125 €

72	 3 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru) 
Faiveley� (quelques étiquettes très légèrement marquées sinon belles )
� 1999
� 150 / 180 €
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73	 3 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN LA COMBE AUX MOINES (1° Cru)  
Faiveley� (e.t.h légères)
� 1999
� 150 / 180 €

74	 2 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN LA COMBE AUX MOINES (1° Cru)  
Faiveley� 1998

	 2 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN LES ISSARTS (1° Cru) 
Faiveley� 1998	
2 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru) 
Faiveley� (1 e.l.a)
� 1998

� 250 / 280 €

75	 2 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN LA COMBE AUX MOINES (1° Cru)  
Faiveley� (1 e.a)
� 1998

	 2 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN LES ISSARTS (1° Cru) 
Faiveley� 1998

	 2 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru)  
Faiveley� 1998
� 160 / 180 €

76	 1 Bouteille� ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti� (n° 07694; 15254 bouteilles récoltées ; 
� contre-étiquette Import Pays-Bas ; c.l.s sinon belle)
� 2002
� 1600 / 1800 €

77	 1 Bouteille� ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti� (n° 09219; 15254 bouteilles récoltées ; 
� contre-étiquette Import Allemagne)
� 2002
� 1600 / 1800 €

78	 3 Bouteilles� CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 
Bouchard Père & Fils� (1 e.l.a)
� 2000
� 240 / 270 €

79	 3 Bouteilles� CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 
Bouchard Père & Fils� (1 e.t.h légères)
� 2003
� 210 / 240 €
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80	 1 Bouteille� MONTRACHET (Grand Cru)  
Bouchard Père & Fils� 2000
� 280 / 320 €

81	 1 Bouteille� MONTRACHET (Grand Cru)  
Bouchard Père & Fils� 2003
� 270 / 300 €

82	 3 Bouteilles� CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru)  
Bouchard Père & Fils� 2000
� 540 / 600 €

83	 1 Bouteille� CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru)  
Bouchard Père & Fils� 2000
� 180 / 200 €

84	 1 Bouteille� MONTRACHET (Grand Cru)  
Louis Jadot� 2000
� 225 / 250 €

85	 3 Bouteilles� HERMITAGE LA CHAPELLE Rouge 
Paul Jaboulet-Aîné� (quelques très légères marques 
� étiquettes sinon parfaites)
� 1999
� 270 / 300 €

86	 3 Bouteilles� HERMITAGE LA CHAPELLE Rouge 
Paul Jaboulet-Aîné� (étiquettes légèrement marquées)
� 2000
� 270 / 300 €

87	 1 Bouteille� CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 
Guigal� 2013

	 1 Bouteille� CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 
Guigal� 2013

	 1 Bouteille� CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 
Guigal� 2013
� 460 / 520 €

88	 6 Bouteilles� CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 
GCC2 Pauillac� 1999
� 500 / 550 €



15

89	 6 Bouteilles� CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN 
Moulis� (2 étiquettes légèrement marquées)
� 2000
� 225 / 250 €

90	 12 Bouteilles� CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON  
GCC2 Pauillac� (Caisse Bois d’origine sans intercalaires ni pavillon supérieur) 
� 2000
� 1680 / 1920 €

91	 6 Bouteilles� CHÂTEAU LARCIS DUCASSE 
GCC Saint-Emilion� 2000
� 210 / 240 €

92	 1 DMg� CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE  
GCC2 Pauillac� (Caisse Bois d’origine) 
� 2003
� 600 / 700 €

93	 1 DMg� CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIERE Rouge (Caisse Bois d’origine) 
CC Graves� 2004
� 180 / 220 €

94	 1 IMP� CHÂTEAU DUHART-MILON (Caisse Bois d’origine) 
GCC4 Pauillac� 2004
� 600 / 700 €

95	 1 DMg� CHÂTEAU FIGEAC (Caisse Bois d’origine) 
GCC1B Saint-Emilion� 2003
� 540 / 600 €

96	 2 Magnums� CLOS DU MARQUIS 
Saint-Julien� (1 c.l.s)
� 2000
� 200 / 220 €

97	 3 Bouteilles� CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
GCC1 Pauillac� 1998
� 1000 / 1100 €
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98	 1 Bouteille� CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
GCC1 Pauillac� (T.L.B+)
� 1985
� 300 / 350 €

99	 6 Magnums� CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (Caisse Bois d’origine) 
Pomerol� 2002
� 1080 / 1200 €

100	 12 Bouteilles� CHÂTEAU D’ARMAILHAC (Caisse Bois d’origine) 
GCC5 Pauillac� 2002
� 400 / 450 €

101	 12 Bouteilles� CHÂTEAU GAZIN (Caisse Bois d’origine) 
Pomerol� (1 T.L.B+)
� 2001
� 660 / 720 €

102	 12 Bouteilles� CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE (Caisse Bois d’origine) 
GCC5 Pauillac� 1998
� 600 / 660 €

103	 6 Bouteilles� CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 
GCC2 Pauillac� (Caisse Bois d’origine)  
� 2004
� 450 / 510 €

104	 12 Bouteilles� CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (Caisse Bois d’origine) 
GCC2 Saint-Julien� 2002
� 660 / 720 €

105	 12 Bouteilles� CHÂTEAU BRANAIRE (Caisse Bois d’origine)  
GCC4 Saint-Julien� 2000
� 780 / 840 €

106	 6 Bouteilles� CHÂTEAU SMITH HAUT-LAFITTE Rouge  
CC Graves � 2000
� 500 / 550 €
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107	 3 Bouteilles� CHÂTEAU COUTET  
C1 Sauternes � 2003

	 3 Bouteilles� CHÂTEAU SUDUIRAUT 
C1 Sauternes� 2003
� 180 / 210 €

108	 6 Magnums� CHÂTEAU RIEUSSEC (Caisse Bois d’origine) 
C1 Sauternes � (B.G- à T.L.B+; 2 étiquettes très légèrement marquées 

� sinon parfaites; 2 c.l.s + s.c.a)
� 2003
� 400 / 450 €

109	 1 DMg� CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 
GCC2 Pauillac� (Caisse Bois d’origine)  
� 2003
� 600 / 700 €

110	 1 DMg� CHÂTEAU FIGEAC (Caisse Bois d’origine) 
GCC1B Saint-Emilion� 2003
� 540 / 600 €

111	 1 DMg� CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIERE Rouge (Caisse Bois d’origine) 
CC Graves� 2004
� 180 / 220 €

112	 1 IMP� CHÂTEAU DUHART-MILON 
GCC4 Pauillac� (Caisse Bois d’origine marquée par l’humidité) 
� 2004
� 600 / 700 €

113	 12 Bouteilles� CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (Caisse Bois d’origine) 
GCC2 Saint-Julien� 2002
� 660 / 720 €

114	 12 Bouteilles� CHÂTEAU D’ARMAILHAC (Caisse Bois d’origine) 
GCC5 Pauillac� (quelques étiquettes très légèrement marquées 

� sinon parfaites; 1 capsule légèrement bombée)
� 2002
� 400 / 450 €

115	 12 Bouteilles� CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE (Caisse Bois d’origine) 
GCC5 Pauillac� 1998
� 600 / 660 €
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116	 12 Bouteilles� CHÂTEAU BRANAIRE (Caisse Bois d’origine)  
GCC4 Saint-Julien� 2000
� 780 / 840 €

117	 6 Bouteilles� CHÂTEAU TROPLONG-MONDOT (Caisse Bois d’origine)  
GCC Saint-Emilion� (1 étiquette avec quelques accrocs)
� 2002
� 270 / 300 €

118	 12 Bouteilles� MEURSAULT-GENEVRIERES (1° Cru) (Caisse Bois d’origine)  
Bouchard Père & Fils� (quelques bouteilles avec aspect très légèrement évolué)
� 2000
� 540 / 600 €

119	 3 Bouteilles� MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru)  
Bouchard Père & Fils� 2002

	 3 Bouteilles� MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru)  
Bouchard Père & Fils� 2003
� 400 / 450 €

120	 6 Bouteilles� MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru)  
Bouchard Père & Fils� 2000
� 300 / 360 €

121	 6 Bouteilles� MEURSAULT-GENEVRIERES (1° Cru)  
Bouchard Père & Fils� 2002
� 360 / 420 €

122	 6 Bouteilles� BEAUNE-GREVES VIGNE DE L’ENFANT JESUS Rouge (1° Cru) 
Bouchard Père & Fils� 2003
� 420 / 480 €

123	 6 Bouteilles� VOLNAY-CAILLERETS ANCIENNE CUVEE CARNOT (1° Cru)  
Bouchard Père & Fils� 2000
� 240 / 270 €

124	 3 Bouteilles� CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)  
Faiveley� 1999
� 280 / 320 €
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125	 3 Bouteilles� CORTON CLOS DES CORTONS FAIVELEY (Grand Cru)  
Faiveley� 1999
� 240 / 270 €

126	 6 Bouteilles� POMMARD-RUGIENS (1° Cru)  
Bouchard Père & Fils� 2003
� 240 / 270 €

127	 6 Bouteilles� CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)  
Louis Jadot� (2 e.t.h légères)
� 2000
� 360 / 420 €

128	 6 Bouteilles� LE CORTON Rouge (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine) 
Bouchard Père & Fils� 2003
� 450 / 500 €

129	 1 Bouteille� CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru)  
Faiveley� 1998

	 1 Bouteille� CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru)  
Faiveley� 1999

	 1 Bouteille� CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru)  
Faiveley� 2000
� 400 / 450 €

130	 3 Bouteilles� LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru)  
Faiveley� (1 étiquette avec accroc)
� 1999
� 300 / 330 €

131	 4 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN  
Henri Perrot-Minot� 2001
� 140 / 160 €

132	 4 Bouteilles� MOREY-SAINT-DENIS EN LA RUE DE VERGY  
Henri Perrot-Minot� 2001
� 140 / 160 €

133	 2 Bouteilles� POMMARD-RUGIENS (1° Cru)  
Bouchard Père & Fils� (1 e.l.a)
� 2003

	 2 Bouteilles� BEAUNE-GREVES VIGNE DE L’ENFANT JESUS Rouge (1° Cru) 
Bouchard Père & Fils� 2003

	 2 Bouteilles� VOLNAY-CAILLERETS ANCIENNE CUVEE CARNOT (1° Cru)  
Bouchard Père & Fils� 2000
� 300 / 340 €
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134	 4 Bouteilles� NUITS-SAINT-GEORGES AUX CHAIGNOTS (1° Cru)  
Faiveley� (1 clm.s)
� 1999
� 180 / 220 €

135	 4 Bouteilles� CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)  
Louis Jadot� (3 e.t.h; 2 clm.s)
� 2000
� 225 / 250 €

136	 12 Bouteilles� MEURSAULT-GENEVRIERES (1° Cru) (Caisse Bois d’origine) 
Bouchard Père & Fils� (quelques bouteilles avec aspect légèrement évolué)
� 2000
� 540 / 600 €

137	 1 Bouteille� MONTRACHET (Grand Cru)  
Louis Jadot� 2000
� 225 / 250 €

138	 3 Bouteilles� MEURSAULT  
Arnaud Ente� 2000
� 600 / 720 €

139	 3 Bouteilles� MEURSAULT 
Arnaud Ente� 2001
� 720 / 810 €

140	 3 Bouteilles� MEURSAULT  
Arnaud Ente� (1 e.a; 1 contre-étiquette accroc)
� 2002
� 810 / 900 €

141	 1 Bouteille� MEURSAULT  
Arnaud Ente� 2000

	 1 Bouteille� MEURSAULT  
Arnaud Ente� 2001

	 1 Bouteille� MEURSAULT  
Arnaud Ente� (4 cm; étiquette très légèrement marquée; c.s + s.c.a)
� 2002
� 600 / 700 €
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142	 6 Bouteilles� MEURSAULT-GENEVRIERES (1° Cru)  
Bouchard Père & Fils� 2002
� 360 / 420 €

143	 3 Bouteilles� CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru)  
Bouchard Père & Fils� 2000
� 240 / 270 €

144	 3 Bouteilles� CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru)  
Bouchard Père & Fils� 2003
� 210 / 240 €

145	 6 Bouteilles� MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru)  
Bouchard Père & Fils� (1 e.a côté)
� 2000
� 300 / 360 €

146	 6 Bouteilles� CHÂTEAU PALMER 
GCC3 Margaux� (2 B.G et 1 T.L.B+)
� 1989
� 1350 / 1500 €

147	 6 Bouteilles� CHÂTEAU SMITH HAUT-LAFITTE Rouge 
CC Graves � 2000
� 500 / 550 €

148	 6 Bouteilles� CHÂTEAU FIGEAC 
GCC1B Saint-Emilion� 2000
� 800 / 900 €

149	 6 Bouteilles� CHÂTEAU FIGEAC 
GCC1B Saint-Emilion� 2001
� 750 / 800 €

150	 6 Bouteilles� CHÂTEAU FIGEAC 
GCC1B Saint-Emilion� 2002
� 600 / 660 €
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151	 2 Bouteilles� CHÂTEAU FIGEAC 
GCC1B Saint-Emilion� 2000

	 2 Bouteilles� CHÂTEAU FIGEAC 
GCC1B Saint-Emilion� 2001

	 2 Bouteilles� CHÂTEAU FIGEAC 
GCC1B Saint-Emilion� 2002
� 700 / 800 €

152	 6 Bouteilles� CHÂTEAU LA FLEUR MORANGE 
Saint-Emilion Grand Cru� 2002
� 180 / 210 €

153	 12 Bouteilles� CHÂTEAU GAZIN (Caisse Bois d’origine) 
Pomerol� 2001
� 700 / 800 €

154	 11 Bouteille� CLOS FOURTET 
GCC1B Saint-Emilion� (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur)
� 2012
� 660 / 770 €

155	 4 Bouteilles� CHÂTEAU L’EVANGILE  
Pomerol� 2001
� 440 / 480 €

156	 2 Bouteilles� PETRUS  
Pomerol� 2001
� 3700 / 4000 €

157	 4 Bouteilles� CHÂTEAU LE BON PASTEUR 
Pomerol� 2001
� 200 / 240 €

158	 6 Bouteilles� CHÂTEAU HAUT-BRION 
GCC1 Graves� 1996
� 1800 / 2000 €

159	 2 Bouteilles� CHÂTEAU HAUT-BRION 
GCC1 Graves� 2003
� 580 / 640 €
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160	 2 Bouteilles� CHÂTEAU HAUT-BRION 
GCC1 Graves� (1 très légère marque sur 1 étiquette)
� 1989
� 2650 / 2800 €

161	 4 Bouteilles� CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 
Pomerol� 2000
� 720 / 800 €

162	 5 Bouteilles� CHÂTEAU TROPLONG-MONDOT  
GCC Saint-Emilion� (B.G ou mieux; 1 étiquette très légèrement marquée ; 

� 1 c.l.a côté)
� 1999
� 250 / 300 €

163	 4 Bouteilles� CHÂTEAU CANON-LA-GAFFELIERE  
GCC Saint-Emilion� 2000
� 320 / 360 €

164	 5 Bouteilles� CHÂTEAU MAGDELAINE  
GCC1B Saint-Emilion � (étiquettes très légèrement marquées sinon belles )
� 1999
� 125 / 150 €

165	 2 Bouteilles� CHÂTEAU L’ANGELUS 
GCC Saint-Emilion� (1 T.L.B+ et 1 H.E; e.l.s; 1 c.s)
� 1983
� 225 / 250 €

166	 4 Bouteilles� CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL  
GCC2 Saint-Estèphe� 2000
� 560 / 600 €

167	 2 Bouteilles� CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL  
GCC2 Saint-Estèphe� 2003
� 250 / 280 €

168	 3 Bouteilles� CHÂTEAU MONTROSE 
GCC2 Saint-Estèphe� 2003
� 390 / 420 €
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169	 4 Bouteilles� CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 
GCC2 Pauillac� 2000
� 550 / 600 €

170	 4 Bouteilles� CHÂTEAU LYNCH-BAGES 
GCC5 Pauillac� 2000
� 560 / 600 €

171	 6 Bouteilles� CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE 
GCC2 Saint-Julien� 1990
� 540 / 600 €

172	 6 Bouteilles� CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN 
Moulis� (quelques étiquettes très légèrement marquées)
� 2000
� 225 / 250 €

173	 5 Bouteilles� CHÂTEAU LA LAGUNE  
GCC3 Haut-Médoc� (1 T.L.B, 1 T.L.B- et 1 H.E+)
� 1993
� 140 / 160 €

174	 5 Bouteilles� CHÂTEAU CALON-SEGUR 
GCC3 Saint-Estèphe� (1 étiquette très légèrement marquée sinon belle)
� 1996
� 450 / 500 €

175	 5 Bouteilles� CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET 
Haut-Médoc� (e.t.h dont 2 e.l.a)
� 2001
� 140 / 160 €

176	 3 Bouteilles� CHÂTEAU MARGAUX 
GCC1 Margaux� (B.G ou mieux; étiquettes très légèrement marquées ; 1 c.s)
� 1986
� 1000 / 1100 €

177	 4 Bouteilles� CHÂTEAU MARGAUX 
GCC1 Margaux� (1 accroc minime 1 étiquette)
� 2002
� 1100 / 1200 €
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178	 1 Bouteille� CHÂTEAU LATOUR  
GCC1 Pauillac� (B.G; e.l.s)
� 1993
� 250 / 280 €

179	 2 Bouteilles� CHÂTEAU LATOUR  
GCC1 Pauillac� 2001
� 700 / 750 €

180	 2 Bouteilles� CHÂTEAU LATOUR 
GCC1 Pauillac� (1 étiquette très légèrement marquée sinon parfaite)
� 2003
� 1150 / 1250 €

181	 2 Bouteilles� CHÂTEAU CHEVAL BLANC  
GCC1A Saint-Emilion� (1 étiquette très légèrement marquée sinon parfaite)
� 1995
� 620 / 660 €

182	 2 Bouteilles� CHÂTEAU CHEVAL BLANC  
GCC1A Saint-Emilion� (1 B.G et 1 T.L.B ; étiquettes 

� très légèrement marquées sinon belles ; c.c)
� 1982
� 1200 / 1400 €

183	 1 Bouteille� CHÂTEAU DUHART-MILON 
GCC4 Pauillac� 1998

	 4 Bouteilles� CHÂTEAU CLERC-MILON 
GCC5 Pauillac� 2008
� 200 / 220 €

184	 4 Bouteilles� CHÂTEAU BOYD-CANTENAC  
GCC3 Margaux� (étiquettes très légèrement marquées)
� 1998

	 2 Bouteilles� CHÂTEAU CAMENSAC  
GCC5 Haut-Médoc� (e.l.s)
� 1998
� 160 / 180 €
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185	 1 Bouteille� CHÂTEAU LA TOUR CARNET 
GCC4 Haut-Médoc� 1998

	 2 Bouteilles� CHÂTEAU LA TOUR CARNET 
GCC4 Haut-Médoc� (étiquettes très légèrement marquées)
� 2001

	 3 Bouteilles� CHÂTEAU LA TOUR CARNET 
GCC4 Haut-Médoc� (étiquettes très légèrement marquées)
� 2004
� 150 / 180 €

186	 2 Bouteilles� CHÂTEAU LAGRANGE 
GCC3 Saint-Julien� (étiquettes très légèrement marquées)
� 2004

	 2 Bouteilles� CHÂTEAU SAINT-PIERRE 
GCC4 Saint-Julien� 2004

	 1 Bouteille� CHÂTEAU RAUZAN-GASSIES 
GCC2 Margaux� 1985

	 1 Bouteille� SARGET DE GRUAUD-LAROSE 
Saint-Julien � (e.l.a)
� 2000
� 150 / 180 €

187	 6 Bouteilles� SAINT-JOSEPH VIGNES DE L’HOSPICE Rouge  
Guigal� (Caisse Bois d’origine)
� 2011
� 230 / 260 €

188	 6 Bouteilles� CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE (Caisse Bois d’origine) 
Guigal� 2012
� 1100 / 1200 €

189	 6 Bouteilles� CÔTE-RÔTIE CHÂTEAU D’AMPUIS 
Guigal� 2001
� 420 / 480 €

190	 2 Bouteilles� CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 
Guigal� 2001
� 380 / 420 €

191	 1 Bouteille� CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE  
Guigal� 2009
� 250 / 275 €
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192	 2 Bouteilles� CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 
Guigal� 2010
� 500 / 550 €

193	 6 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge  
Tardieu-Laurent� 2000
� 150 / 180 €

194	 6 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE CUVEE DU BARON Rouge  
Château Fortia� 2001
� 160 / 180 €

195	 6 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge  
Domaine Monpertuis� 2001
� 140 / 160 €

196	 6 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE LES CAILLOUX Rouge  
André Brunel� 2001
� 180 / 210 €

197	 2 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE CUVEE DU BARON Rouge  
Château Fortia� 2001

	 2 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge  
Domaine Monpertuis� 2001

	 2 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE LES CAILLOUX Rouge  
André Brunel� 2001
� 160 / 180 €

198	 3 Bouteilles� CHÂTEAU SUDUIRAUT 
C1 Sauternes� 2003

	 3 Bouteilles� CHÂTEAU COUTET  
C1 Sauternes� 2003
� 180 / 210 €

199	 6 1/2 Bouteille� CHÂTEAU D’YQUEM 
C1 Supérieur Sauternes� (2 étiquettes très légèrement marquées sinon parfaites)
� 1998
� 540 / 600 €
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200	 CAISSE DUCLOT comprenant 9 Bouteilles (Caisse Bois d’origine marquée avec 
rayures superficielles)� (étuis légèrement marqués à marqués par l’humidité ; 
� bouteilles en état parfait)

� 2008
	 1 Bouteille� CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 

GCC1 Pauillac
	 1 Bouteille� CHÂTEAU LATOUR  

GCC1 Pauillac
	 1 Bouteille� CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 

GCC1 Pauillac
	 1 Bouteille� CHÂTEAU MARGAUX 

GCC1 Margaux
	 1 Bouteille� CHÂTEAU HAUT-BRION 

GCC1 Graves
	 1 Bouteille� CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 

CC Graves
	 1 Bouteille� CHÂTEAU CHEVAL BLANC 

GCC1A Saint-Emilion
	 1 Bouteille� PETRUS 

Pomerol
	 1 Bouteille� CHÂTEAU D’YQUEM 

C1 Sauternes 
� 4600 / 5200 €

201	 2 Bouteilles� CHÂTEAU D’ISSAN 
GCC3 Margaux� 2000

	 4 Bouteilles� CHÂTEAU MARQUIS DE TERME  
GCC4 Margaux� (e.l.s)
� 2000
� 225 / 250 €

202	 2 Bouteilles� CHÂTEAU CROIZET-BAGES 
GCC5 Pauillac� 1999

	 1 Bouteille� CHÂTEAU BELGRAVE 
GCC5 Haut-Médoc� 2005

	 3 Bouteilles� CHÂTEAU PRIEURE-LICHINE 
GCC4 Margaux� (e.l.s)
� 2003
� 160 / 180 €

203	 2 Bouteilles� CHÂTEAU HAUT-BRION 
GCC1 Graves� (1 étiquette légèrement marquée)
� 1996
� 600 / 660 €
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204	 2 Bouteilles� CHÂTEAU HAUT-BRION  
GCC1 Graves� (e.t.h dont 1 e.l.a; c.l.s)
� 1975
� 500 / 550 €

205	 1 Bouteille� CHÂTEAU CALON-SEGUR 
GCC3 Saint-Estèphe� (H.E; e.l.s sinon belle ; capsule légèrement incurvée ; 

� bouchon engagé 5 mm)
� 1984

	 1 Bouteille� CHÂTEAU CALON-SEGUR 
GCC3 Saint-Estèphe� (H.E; e.l.s; c.a)
� 1986

	 1 Bouteille� CHÂTEAU CALON-SEGUR 
GCC3 Saint-Estèphe� (étiquette légèrement marquée)
� 1992
� 110 / 120 €

206	 3 Bouteilles� CHÂTEAU D’ARMAILHAC  
GCC5 Pauillac� (H.E+ ou mieux ; e.l.s à e.a; 1 c.s et 1 c.a incurvée ; 

� 1 bouchon engagé 5 mm)
� 1989

	 3 Bouteilles� CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ 
Saint-Estèphe� (e.l.s sinon belles)
� 1998
� 135 / 150 €

207	 1 Bouteille� CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge  
CC Graves � (e.t.h; c.l.s)
� 1982

	 1 Bouteille� CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge  
CC Graves � (e.t.a)
� 1996

	 2 Bouteilles� CHÂTEAU SMITH HAUT-LAFITTE Rouge  
CC Graves � (T.L.B ou mieux; e.t.h dont 1 e.l.a; c.l.s)
� 1983

	 1 Bouteille� CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC Rouge  
CC Graves � (e.l.s)
� 1991

	 1 Bouteille� CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge  
Graves� (H.E; e.t.h à e.t.a)
� 1981
� 125 / 135 €
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208	 1 Bouteille� CHÂTEAU DE CAMENSAC  
GCC5 Haut-Médoc� (B.G-; e.t.h à e.l.a; c.l.s à c.l.a)
� 1985

	 1 Bouteille� CHÂTEAU CAMENSAC 
GCC5 Haut-Médoc� (T.L.B+ ; e.t.h ; c.l.s)
� 1990

	 1 Bouteille� CHÂTEAU CAMENSAC  
GCC5 Haut-Médoc� (e.t)
� 2003

	 2 Bouteilles� CHÂTEAU LA CARDONNE  
Médoc� (H.E-; e.t.a; c.s)
� 1985

	 1 Bouteille� CHÂTEAU PEDESCLAUX  
GCC5 Pauillac� (B.G; e.t)
� 1987
� 100 / 120 €

209	 1 Bouteille� CHÂTEAU CROIZET-BAGES 
GCC5 Pauillac� (e.t.h à e.l.a; c.l.s incurvée)
� 1987

	 1 Bouteille� CHÂTEAU LAGRANGE 
GCC3 Saint-Julien� (T.L.B; e.t.h avec scotch; c.l.s)
� 1981

	 1 Bouteille� CHÂTEAU LYNCH-MOUSSAS 
GCC5 Pauillac� (H.E+; e.t.h à e.a; c.l.s)
� 1985

	 1 Bouteille� CHÂTEAU LA TOUR CARNET 
GCC4 Haut-Médoc� (T.L.B; e.l.s)
� 1997

	 1 Bouteille� CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL  
GCC2 Saint-Estèphe� (e.l.s à e.a; c.s sommet)
� 1981

	 1 Bouteille� CHÂTEAU LARCIS DUCASSE 
GCC Saint-Emilion� (H.E+; e.f.s à e.a)
� 1983
� 120 / 150 €

210	 1 Bouteille� CHÂTEAU LOUDENNE 
Médoc� (étiquette très légèrement marquée)
� 2000

	 2 Bouteilles� CHÂTEAU DUHART-MILON-ROTHSCHILD 
GCC4 Pauillac� (M.E+; e.t.h à e.l.a; c.l.s)
� 1970

	 1 Bouteille� CHÂTEAU D’ISSAN 
GCC3 Margaux� (étiquette très légèrement marquée)
� 1986
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	 1 Bouteille� CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN 
Moulis� (T.L.B+; e.l.s)
� 1973

	 1 Bouteille� CHÂTEAU PRIEURE-LICHINE 
GCC4 Margaux� (T.L.B+; e.l.a)
� 1985
� 120 / 140 €

211	 1 Bouteille� CHÂTEAU LA LOUVIERE Blanc 
Pessac-Léognan� 2001

	 1 Bouteille� CHÂTEAU BELLEVUE-FIGEAC 
Saint-Emilion Grand Cru� (T.L.B+; e.l.s à e.l.a)
� 1985

	 1 Bouteille� CHÂTEAU LAMARZELLE-FIGEAC  
Saint-Emilion Grand Cru� (B.G; e.l.s)
� 1983

	 1 Bouteille� CHÂTEAU LA TOUR DE MONS 
Margaux� (e.t.h à e.l.a décollée)
� 1983

	 1 Bouteille� CHÂTEAU TOUR DU HAUT-MOULIN  
Haut-Médoc� (H.E; e.t.h à e.l.a)
� 1985

	 1 Bouteille� CHÂTEAU TRIMOULET  
GCC Saint-Emilion� (M.E+; e.t.h à e.l.a; c.s)
� 1982
� 100 / 120 €

212	 1 Magnum� CHÂTEAU COS LABORY  
GCC5 Saint-Estèphe� (étiquette très légèrement marquée)
� 1997
� 50 / 60 €

213	 1 Bouteille� CHÂTEAU MARGAUX 
GCC1 Margaux� (T.L.B+; e.l.s avec accroc; c.s + s.c.a?)
� 1986
� 225 / 250 €

214	 1 Bouteille� LES FORTS DE LATOUR 
Pauillac� (étiquette très légèrement marquée)
� 1998

	 1 Bouteille� PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX 
Margaux� (T.L.B-; étiquette légèrement marquée ; c.s)
� 1985
� 150 / 165 €
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215	 1 Bouteille� CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 
GCC2 Pauillac� 1998

	 1 Bouteille� CHÂTEAU MONTROSE 
GCC2 Saint-Estèphe� (très légère marque étiquette sinon belle)
� 2000
� 200 / 220 €

216	 1 Bouteille� CHÂTEAU RABAUD-PROMIS  
C1 Sauternes� (B.G; e.l.s)
� 1993

	 1 Bouteille� CHÂTEAU DE RAYNE-VIGNEAU 
C1 Sauternes� (e.l.s sinon belle)
� 1998

	 1 Bouteille� CHÂTEAU GUIRAUD 
C1 Sauternes � 2001
� 80 / 100 €

217	 2 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge  
Château de Beaucastel� 2001
� 150 / 165 €

218	 1 Bouteille� HERMITAGE Rouge 
Guigal� (étiquette très légèrement marquée sinon belle)
� 1994

	 4 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge  
Tardieu-Laurent� (3 cm ou mieux)
� 2000
� 130 / 150 €

219	 1 Bouteille� POMMARD LES PEZEROLLES (1° Cru)  
Hubert de Montille� (étiquette légèrement marquée avec accroc)
� 1991

	 1 Bouteille� BEAUNE DES HOSPICES DE DIJON CUVEE CHEVALIER MARTIN  
S.C Château de Meursault� Rouge (1° Cru) 
� (3,5 cm; c.l.s)
� 1993
� 100 / 120 €

220	 1 Magnum� CHÂTEAU D’YQUEM  
C1 Supérieur Sauternes� 1999
� 450 / 500 €
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221	 2 Bouteilles� CHÂTEAU D’YQUEM  
C1 Supérieur Sauternes� 2002
� 400 / 450 €

222	 2 Bouteilles� CHÂTEAU D’YQUEM 
C1 Supérieur Sauternes� (étiquettes très légèrement marquées sinon belles ; 
� présence de cellophane de protection sur les étiquettes)
� 1999
� 400 / 440 €

223	 1 Bouteille� CHÂTEAU D’YQUEM  
C1 Supérieur Sauternes� (B.G; étiquette très légèrement marquée; c.l.s)
� 1988
� 270 / 300 €

224	 2 Bouteilles� CHÂTEAU D’YQUEM  
C1 Supérieur Sauternes� (1 étiquette très légèrement marquée et 1 e.t.h)
� 1995
� 430 / 460 €

225	 1 Bouteille� CHÂTEAU D’YQUEM (Caisse Bois d’origine) 
C1 Supérieur Sauternes� 2008
� 200 / 220 €

226	 1 Magnum� CHÂTEAU DE RAYNE-VIGNEAU 
C1 Sauternes � 2000
� 60 / 70 €

227	 2 Bouteilles� CHÂTEAU RIEUSSEC 
C1 Sauternes � (étiquettes très légèrement marquées sinon belles )
� 2000
� 70 / 80 €

228	 2 Bouteilles� CHÂTEAU RAYMOND-LAFON 
Sauternes� (e.t.h)
� 2003
� 60 / 70 €

229	 2 Bouteilles� CHÂTEAU GUIRAUD 
C1 Sauternes� (étiquettes très légèrement marquées)
� 1997
� 70 / 80 €
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230	 2 Bouteilles� CHÂTEAU SUDUIRAUT 
C1 Sauternes� (B.G ou mieux; e.t.h légères)
� 1988
� 70 / 80 €

231	 2 Bouteilles� CHÂTEAU PAPE CLEMENT Blanc 
CC Graves � (e.t.h à e.a)
� 1994
� 120 / 140 €

232	 6 Bouteilles� CHÂTEAU DE PEZ (Caisse Bois d’origine) 
Saint-Estèphe� 2009
� 110 / 120 €

233	 6 Bouteilles� CHÂTEAU CAMBON LA PELOUSE (Caisse Bois d’origine) 
Haut-Médoc� 2009
� 100 / 110 €

234	 6 Bouteilles� CHÂTEAU LA FLEUR MORANGE (Caisse Bois d’origine) 
Saint-Emilion Grand Cru� 2009
� 110 / 120 €

235	 6 Bouteilles� CHÂTEAU LA LAGUNE (Caisse Bois d’origine) 
GCC3 Haut-Médoc� 2009
� 330 / 360 €

236	 2 Bouteilles� CHÂTEAU HAUT-BAILLY 
CC Graves � (e.l.s à e.t.h légères)
� 1995

	 2 Bouteilles� CHÂTEAU HAUT-BAILLY 
CC Graves � 1996
� 240 / 280 €

237	 3 Bouteilles� CHÂTEAU TALBOT 
GCC4 Saint-Julien� (1 étiquette très légèrement marquée)
� 1998
� 90 / 100 €

238	 3 Bouteilles� CHÂTEAU PAVIE-MACQUIN 
GCC Saint-Emilion� 2002
� 135 / 150 €
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239	 2 Magnums� CHÂTEAU LEOVILLE BARTON  
GCC2 Saint-Julien� 2003
� 360 / 400 €

240	 3 Bouteilles� CHÂTEAU LA DOMINIQUE 
GCC Saint-Emilion� (e.a à e.t.a)
� 1995
� 90 / 100 €

241	 3 Bouteilles� CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 
GCC2 Pauillac� (B.G ou mieux; e.t.h; 2 capsules bombées)
� 1988
� 225 / 250 €

242	 3 Bouteilles� CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge 
CC Graves � 1986

	 3 Bouteilles� CHÂTEAU VILLA BEL AIR  
Graves� (e.t.h légères)
� 2000
� 115 / 130 €

243	 2 Bouteilles� CHÂTEAU BEYCHEVELLE  
GCC4 Saint-Julien� (1 accroc 1 étiquette)
� 1998
� 110 / 130 €

244	 2 Bouteilles� CHÂTEAU PAPE CLEMENT Rouge 
CC Graves � (e.t.h)
� 1995
� 135 / 150 €

245	 2 Bouteilles� CHÂTEAU GRAND-PUY DUCASSE 
GCC5 Pauillac� (e.t.h légères)
� 1998

	 2 Bouteilles� CHÂTEAU GISCOURS  
GCC3 Margaux� (B.G; e.t.h légères)
� 1986

	 2 Bouteilles� CHÂTEAU RAUZAN-GASSIES 
GCC2 Margaux� (1 étiquette très légèrement marquée)
� 1996
� 200 / 220 €
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246	 12 Bouteilles� CHÂTEAU PLANTEY  
Pauillac� (10 B.G ou mieux, 1 B et 1 G.V; e.t.h à e.a; 2 c.a)
� 1989
� 100 / 120 €

247	 2 Bouteilles� CHÂTEAU CALON-SEGUR 
GCC3 Saint-Estèphe� (1 H.E et 1 H.E-; e.t.h à e.t.a; c.l.s)
� 1982
� 120 / 150 €

248	 1 Magnum� CHÂTEAU HOURTIN-DUCASSE  
Haut-Médoc� 1997

	 3 Bouteilles� CHÂTEAU LA TOUR DE BESSAN 
Margaux� (1 étiquette très légèrement marquée)
� 2010

	 2 Bouteilles� MORGON CÔTE DU PY  
Louis Claude Desvignes� (étiquettes très légèrement marquées sinon parfaites)
� 2013
� 100 / 120 €

249	 2 Bouteilles� BOURGOGNE Rouge 
Claude Dugat� (1 étiquette très légèrement marquée)
� 2005
� 80 / 90 €

250	 2 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN  
Claude Dugat� (1 e.l.s)
� 2013
� 90 / 100 €

251	 2 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN MES CINQ TERROIRS 
Denis Mortet� (étiquettes très légèrement marquées sinon parfaites)
� 2004
� 100 / 120 €

252	 2 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN CŒUR DE ROY TRES VIEILLES VIGNES 
Dugat-Py� 2005
� 200 / 220 €

253	 2 Bouteilles� GEVREY-CHAMBERTIN LES EVOCELLES 
Dugat-Py� 1997
� 160 / 180 €
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254	 1 Bouteille� CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru)  
Armand Rousseau� (e.t.h à e.a; clm.s; c.s)
� 1983
� 400 / 500 €

255	 2 Bouteilles� VOLNAY-TAILLEPIEDS (1° Cru)  
Hubert de Montille� (1 à 4 cm; e.f.s à e.l.a; c.l.s)
� 1985

	 1 Bouteille� POMMARD-RUGIENS (1° Cru)  
Michel Gaunoux� (e.t.h à e.t.a; clm.a; c.l.s)
� 1984
� 500 / 600 €

256	 1 Magnum� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge  
Clos des Papes� (étiquette plissée mal collée)
� 2017
� 120 / 130 €

257	 1 Magnum� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge  
Domaine Charvin� (e.l.s à e.l.a)
� 2016
� 80 / 90 €

258	 1 Magnum� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE GRAN PARTITA Rouge  
Domaine de Beaurenard� 2012
� 100 / 120 €

259	 1 Bouteille� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge  
Château Rayas� (e.t.h avec accroc; clm.s; c.l.s)
� 1998
� 1000 / 1200 €

260	 2 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge  
Château Rayas� (1 étiquette très légèrement marquée avec accroc)
� 2006
� 1800 / 2000 €

261	 1 Bouteille� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge  
Château Rayas� 2007
� 1000 / 1100 €
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262	 2 Bouteilles� CÔTES-DU-RHÔNE Rouge 
Château de Fonsalette� (étiquettes très légèrement marquées)
� 2006
� 440 / 480 €

263	 2 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE CUVEE LAURENCE Rouge  
Domaine Pegau� 2011

	 2 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge  
Domaine Charvin� (étiquettes légèrement marquées)
� 2011
� 160 / 180 €

264	 2 Bouteilles� SAINT-JOSEPH LES GRANITS Blanc 
Chapoutier� (e.l.s)
� 2011

	 2 Bouteilles� VIN DE PAYS DES COLLINES RHODANIENNES SOTANUM 
Vins de Vienne� (e.t.h à e.a; contre-étiquettes abîmées)
� 1998

	 2 Bouteilles� CORNAS LES RUCHETS 
Jean-Luc Colombo� 2011
� 210 / 240 €

265	 2 Bouteilles� VIN DE PAYS DES BOUCHES DU RHÔNE Rouge 
Domaine de Trévallon� (B.G ou mieux)
� 1994

	 2 Bouteilles� CORSE FIGARI Blanc 
Clos Canarelli� (1 étiquette très légèrement marquée; c.l.s)
� 2007

	 2 Bouteilles� CORSE FIGARI Blanc 
Clos Canarelli� (1 étiquette légèrement marquée)	
2011� 200 / 220 €

266	 2 Magnums� VIN DE PAYS D’OC LE MERLE AUX ALOUETTES 
Alain Chabanon� (e.l.s)
� 2006

	 1 Magnum� CORSE FIGARI Rouge 
Clos Canarelli� 2012
� 100 / 110 €

267	 3 Bouteilles� CHAMPAGNE BRUT AMOUR DE DEUTZ  Rosé 
Deutz� (étiquettes légèrement marquées)
� 2008
� 300 / 330 €
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268	 2 Bouteilles� CHAMPAGNE BRUT WILLIAM DEUTZ PARCELLES D’AY  
Deutz� (1 accroc 1 étiquette)
� 2010

	 1 Bouteille� CHAMPAGNE BRUT MILLESIME BLANC 
Moët et Chandon � 1999
� 200 / 220 €

269	 2 Bouteilles� SAVENNIERES CLOS DE LA COULEE DE SERRANT 
Nicolas Joly� (1 à 4,2 cm et 1 à 6,3 cm; e.t.h à e.t.a; c.l.s)
� 1986
� 130 / 150 €

270	 2 Bouteilles� JURANCON  
Cru Lamouroux� (T.L.B- ou mieux; e.t.h dont 1 e.a; clm.a; c.l.s)
� 1986

	 2 Bouteilles� COTEAUX DU LAYON CHAUME LES AUNIS 
Château de la Roulerie� (e.l.s à e.l.a; c.s)
� 1989

	 2 Bouteilles� COTEAUX DU LAYON FAYE D’ANJOU  
Château Montbenault� (1 e.l.a et 1 e.t.a; c.s)
� 1985
� 100 / 120 €

271	 2 Bouteilles� RIESLING CUVEE FREDERIC EMILE 
Trimbach� 2008
� 80 / 90 €

272	 6 Bouteilles� CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON  
GCC2 Pauillac� (accrocs étiquettes sinon belles)
� 2004
� 420 / 480 €

273	 3 Bouteilles� LA CHAPELLE DE LA MISSION HAUT-BRION  
Pessac-Léognan� (étiquettes légèrement marquées dont 1 e.l.a)
� 2000
� 210 / 240 €

274	 3 Bouteilles� CHÂTEAU AUSONE 
GCC1A Saint-Emilion� (e.l.s avec quelques accrocs)
� 1997
� 630 / 690 €
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275	 1 Bouteille� CHÂTEAU AUSONE 
GCC1A Saint-Emilion� (T.L.B; e.t.h à e.a)
� 1982
� 220 / 240 €

276	 2 Bouteilles� CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
GCC1 Pauillac� (e.l.s dont 1 e.a; contre-étiquettes 

� légèrement abîmées à abîmées)
� 1990
� 450 / 500 €

277	 1 Bouteille� CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
GCC1 Pauillac� (e.f.s à e.l.a; contre-étiquette marquée avec accrocs)
� 2001
� 240 / 270 €

278	 1 Bouteille� CHÂTEAU HAUT-BRION  
GCC1 Graves� (e.l.s avec accrocs)
� 1993
� 225 / 250 €

279	 2 Bouteilles� CHÂTEAU HAUT-BRION  
GCC1 Graves� (e.l.s avec accrocs)
� 1994
� 440 / 480 €

280	 2 Bouteilles� CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 
Pomerol� (e.l.s avec accrocs)
� 2000
� 330 / 360 €

281	 2 Bouteilles� LE BAHANS DU CHÂTEAU HAUT-BRION  
Pessac-Léognan� (e.f.s avec accrocs)
� 1996

	 1 Bouteille� CHÂTEAU BAHANS HAUT-BRION  
Pessac-Léognan� (e.f.s à e.l.a)
� 2000
� 160 / 200 €

282	 1 Bouteille� CHÂTEAU MONTROSE 
GCC2 Saint-Estèphe� (e.l.s à e.l.a; c.l.s)
� 1990
� 350 / 400 €
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283	 2 Bouteilles� CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES  
GCC2 Saint-Julien� (1 B.G; étiquettes très légèrement marquées 

� sinon belles; capsules légèrement incurvées)
� 1990
� 360 / 400 €

284	 1 Bouteille� CHÂTEAU MARGAUX 
GCC1 Margaux� (e.l.s à e.a)
� 1986
� 250 / 300 €

285	 1 Bouteille� CHÂTEAU LYNCH BAGES 
GCC5 Pauillac� (e.f.s à e.a)
� 1989
� 180 / 200 €

286	 1 Bouteille� CHÂTEAU PALMER 
GCC3 Margaux� (e.a)
� 2000
� 200 / 220 €

287	 1 Bouteille� CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON  
GCC2 Pauillac� (e.l.s avec accrocs)
� 2002

	 1 Bouteille� CHAPELLE D’AUSONE 
Saint-Emilion Grand Cru� (étiquette légèrement marquée sinon belle)
� 1998

	 1 Bouteille� DOMAINE DE CHEVALIER Rouge 
CC Graves � (e.t)
� 2000
� 180 / 200 €

288	 1 Magnum� CHÂTEAU LYNCH BAGES 
GCC5 Pauillac� (e.l.s à e.l.a)
� 2000
� 300 / 340 €

289	 1 Magnum� CHÂTEAU BRANE-CANTENAC 
GCC2 Margaux� (e.l.s à e.l.a)
� 2000
� 150 / 180 €
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290	 1 Magnum� CHÂTEAU TROPCHAUD L’EGLISE 
Pomerol� (accrocs étiquettes)
� 2000
� 60 / 70 €

291	 1 Bouteille� CHÂTEAU D’YQUEM 
C1 Supérieur Sauternes� (étiquette très légèrement marquée 

� avec 1 accroc; c.l.s)
� 1983
� 240 / 270 €

292	 1 Bouteille� CHÂTEAU D’YQUEM  
C1 Supérieur Sauternes� (B.G-; accrocs étiquette sinon belle)
� 1987
� 180 / 200 €

293	 6 Bouteilles� CHÂTEAU CLIMENS 
C1 Sauternes � (B.G- ou mieux; e.l.s à e.t.h)	
� 1988
� 400 / 450 €

294	 3 Bouteilles� CHÂTEAU CLIMENS 
C1 Sauternes� (T.L.B+; e.l.s à e.t.h)
� 1988
� 200 / 220 €

295	 4 Bouteilles� CHÂTEAU SUDUIRAUT  
C1 Sauternes � (T.L.B+ ou mieux; étiquettes très légèrement marquées)
� 1988
� 150 / 165 €

296	 1 Bouteille� CHÂTEAU-CHALON  
Henri Maire� (e.t.h)
� 1976

	 1 Bouteille� CHÂTEAU-CHALON  
Baud � (étiquette très légèrement marquée)
� 2002

	 1 Bouteille� DOMAINE DE LA GAUCHE 
Sauternes� (e.t.h à e.t.h fortes)
� 1986

	 1 Bouteille� CHABLIS SECHET (1° Cru)  
Vincent Dauvissat� (étiquette très légèrement marquée; cire capsule abîmée)
� 2007
� 180 / 200 €
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297	 2 Bouteilles� L’HERMITAGE Blanc 
Domaine Jean-Louis Chave� (quelques marques étiquettes)
� 2009
� 360 / 400 €

298	 1 Bouteille� CHÂTEAU L’ANGELUS 
GCC Saint-Emilion� (H.E à H.E-; e.t.h; c.s; 

� pastille Vente de l’Elysée des 30 et 31 Mai 2013)
� 1959
� 300 / 500 €

299	 2 Bouteilles� CHAMBERTIN (Grand Cru)  
Armand Rousseau� (1 à 5,7 cm; e.l.s à e.l.a; c.l.s et 1 à 7 cm; 

� e.l.s à e.l.a; c.s  abîmée + s.c.a; aspect assez clair) 
� 1982
� 300 / 500 €

300	 1 Bouteille� PULIGNY-MONTRACHET LES GARENNES (1° Cru)  
Olivier Leflaive� (e.t.h)
� 1990

	 1 Bouteille� SAUTERNES CORDON BLANC 
Mahler-Besse� (T.L.B; e.l.s)
� 1979
� 50 / 60 €

301	 3 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge  
Château Rayas� 2004
� 2700 / 3000 €

302	 3 Bouteilles� CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge  
Château Rayas� (1 étiquette avec 2 accrocs)
� 2007
� 3000 / 3300 €

303	 6 Bouteilles� CÔTES-DU-RHÔNE Rouge 
Château des Tours� 2014
� 540 / 600 €

304	 6 Bouteilles� CÔTES-DU-RHÔNE Rouge 
Château des Tours� 2014
� 540 / 600 €
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305	 6 Bouteilles� I.G.P VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge 
Domaine des Tours� 2014
� 300 / 360 €

306	 1 Bouteille� CHÂTEAU CHEVAL BLANC  
GCC1A Saint-Emilion� (e.t.h; inscriptions manuscrites au feutre 

� au sommet de la capsule)
� 1980
� 220 / 240 €

307	 1 Bouteille� CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE  
Guigal� (2,7 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s avec accroc; 

� c.a avec inscriptions manuscrites au feutre au sommet de la capsule)
� 1983
� 300 / 330 €

308	 1 Bouteille� CÔTE-RÔTIE LA MOULINE  
Guigal� (accroc étiquette sinon belle; inscriptions manuscrites 

� au feutre au sommet de la capsule)
� 1985
� 800 / 900 €

309	 1 Bouteille� CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru)  
Armand Rousseau� (e.t.h à e.a; clm.s à clm.a lisible)
� 1985
� 700 / 800 €

310	 1 Bouteille� VOSNE-ROMANEE LA GRANDE RUE (Grand Cru)  
Domaine Lamarche� (e.l.a; clm.s)
� 1985

	 1 Bouteille� GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru)  
Domaine Lamarche� (e.l.s; clm.s à clm.a; inscriptions manuscrites 

� au feutre au sommet de la capsule)
� 1985
� 500 / 600 €
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311	 1 Bouteille� CORTON-RENARDES (Grand Cru)  
Michel Gaunoux� (e.t.h à e.l.a sous cellophane de protection, 

� clm.s avec accroc; inscriptions manuscrites 
� au feutre au sommet de la capsule)

� 1984
	 1 Bouteille� POMMARD RUGIENS (1° Cru)  

Michel Gaunoux� (e.f.s à e.a; clm.s; inscriptions manuscrites au feutre 
� au sommet de la capsule)

� 1984
	 1 Bouteille� POMMARD GRANDS EPENOTS (1° Cru)  

Michel Gaunoux� (e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; inscriptions manuscrites 
� au feutre au sommet de la capsule)

� 1984
� 160 / 200 €

312	 1 Bouteille� CORTON-MARECHAUDES (Grand Cru)  
Chandon de Briailles� (e.t.h à e.t.a; clm.s)
� 1985

	 1 Bouteille� CORTON CLOS DU ROI Rouge (Grand Cru)  
Chandon de Briailles� (e.t.h sous cellophane de protection; 

� clm.s à clm.a; inscriptions manuscrites 
� au feutre au sommet de la capsule)

� 1984	
� 140 / 160 €

313	 1 Bouteille� CORNAS REYNARD 
Thierry Allemand� (e.t.h; clm.s; inscriptions manuscrites 

� au feutre au sommet de la capsule)
� 1997
� 225 / 250 €

314	 1 Bouteille� ROMANEE-CONTI (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti � (1,8 cm; étiquette très légèrement marquée 
� sinon parfaite n° 00439; 2915  bouteilles récoltées; collerette 

� Monopole légèrement marquée par l’humidité; 
� c.l.s au sommet très légèrement incurvée)

� 1987
� 11000 / 12000 €

315	 1 Bouteille� ROMANEE-CONTI (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti� (3 cm; étiquette avec 2 petites tâches 

� sur 1 côté sinon parfaite n° 01592; 3600 bouteilles récoltées; 
� quelques griffes sur la contre-étiquette sinon belle; 
� c.s avec accroc pourtour côté; 
� léger signe de coulure ancienne; très bel aspect profond)

� 1993
� 11000 / 12500 €
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316	 1 Bouteille� LA TÂCHE (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti� (1,3 cm; e.t.h légères à e.t.h lisible

�  et complète n° 001241; 20328 bouteilles récoltées; 
� collerette Monopole très légèrement marquée sinon parfaite)

� 1986
� 3500 / 4000 €

317	 1 Bouteille� LA TÂCHE (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti� (1,3 cm; e.t.h lisible et complète n° 001244; 

� 20328 bouteilles récoltées; collerette Monopole 
� très légèrement marquée avec petits accrocs)

� 1986
� 3500 / 4000 €

318	 1 Bouteille� LA TÂCHE (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti� (1,5 cm; e.t.h lisible et complète n° 001236; 

� 20328 bouteilles récoltées; collerette Monopole 
� très légèrement marquée avec 1 accroc sinon parfaite)

� 1986
� 3500 / 4000 €

319	 1 Bouteille� LA TÂCHE (Grand Cru) 
Domaine de la Romanée-Conti� (0,5 cm; étiquette parfaite n° 07855; 

� 17971 bouteilles récoltées; accroc contre-étiquette)
� 1993
� 4000 / 4500 €

320	 1 Bouteille� LA TÂCHE (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti� (1,7 cm; étiquette parfaite n° 07856; 

� 17971 bouteilles récoltées; accroc contre-étiquette)
� 1993
� 4000 / 4500 €

321	 1 Bouteille� LA TÂCHE (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti� (1,8 cm; étiquette parfaite n° 07857; 

� 17971 bouteilles récoltées; léger accroc contre-étiquette)
� 1993
� 4000 / 4500 €

322	 3 Bouteilles� RICHEBOURG (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti� (niveaux < 0,5 cm; e.t.h légères à e.t.h 

� dont 1 avec 2 petits accrocs n° 000662, 000657 et 000661; 
� 10535 bouteilles récoltées; 2 capsules légèrement bombées)

� 1986
� 6300 / 6900 €
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323	 3 Bouteilles� RICHEBOURG (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti� (2 niveaux < 0,5 cm et 1 à 0,7 cm; 

� e.t.h légères à e.t.h dont 1 avec 2 accrocs n° 000651, 
� 000654 et 000659; 10535 bouteilles récoltées; 
� 1 c.l.s légèrement gondolée au sommet)

� 1986
� 6300 / 6900 €

324	 3 Bouteilles� RICHEBOURG (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti� (1 à 1,7 cm; 1 à 1,9 cm et 1 à 2,1 cm; 

� étiquettes très légèrement marquées sinon belles n° 000653, 
� 000655 et 000660; 10535 bouteilles récoltées; 
� 1 accroc pourtour sommet d’1 capsule)

� 1986
� 6300 / 6900 €

325	 2 Bouteilles� RICHEBOURG (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti� (1 à 2,8 cm et 1 à 3 cm; 

� e.t.h légères à e.t.h n° 000652 et 000656; 
� 10535 bouteilles récoltées; 1 capsule avec 2 accrocs côté)

� 1986
� 4200 / 4500 €

326	 1 Bouteille� RICHEBOURG (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti� (0,7 cm; étiquette très légèrement 

� marquée n° 00674; 3509 bouteilles récoltées)
� 1987

� 2100 / 2400 €

327	 3 Bouteilles� PETRUS  
Pomerol� (excellents niveaux; 1 étiquette très légèrement 

� marquée sinon parfaite; c.l.s sinon belles)
� 1989
� 10000 / 11000 €

328	 6 Bouteilles� PETRUS (Caisse Bois d’origine) 
Pomerol� (5 niveaux parfaits et 1 B.G; étiquettes en parfait état; 

� quelques très légères marques capsules sinon état exceptionnel)
� 1990
� 24000 / 27000 €

329	 3 Bouteilles� PETRUS 
Pomerol� (niveaux parfaits; 1 accroc bas côté étiquette)
� 1992
� 4500 / 5000 €
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330	 3 Bouteilles� PETRUS 
Pomerol� (niveaux parfaits; 1 accroc bas côté étiquette)
� 1993
� 4500 / 5000 €

331	 3 Bouteilles� PETRUS 
Pomerol� (niveaux parfaits; 1 accroc sur 1 étiquette)
� 1994
� 5000 / 5500 €

332	 6 Bouteilles� PETRUS  
Pomerol� (niveaux parfaits; 1 accroc sur 1 étiquette 

� et 1 e.l.a par guillotines de caisse)
� 1995
� 12000 / 13500 €

333	 6 Bouteilles� PETRUS (Caisse Bois d’origine) 
Pomerol� 1997
� 12000 / 13200 €

334	 6 Bouteilles� PETRUS (Caisse Bois d’origine) 
Pomerol� (e.t.h légères à e.t.h dont 1 avec accroc côté et 1 e.l.a)
� 1998
� 18000 / 20000 €

335	 1 Magnum� PETRUS  
Pomerol� (e.t.h avec légers accrocs; léger choc pourtour 

� de capsule sinon parfaite)
� 1986
� 3800 / 4000 €

336	 1 Magnum� PETRUS  
Pomerol� (e.t.h avec légers accrocs)
� 1986
� 3800 / 4000 €

337	 1 Magnum� PETRUS  
Pomerol� (e.t.h avec 1 accroc)
� 1986
� 3800 / 4000 €
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338	 1 Magnum� PETRUS  
Pomerol� (e.t.h lisible et complète; quelques légères marques 

� capsule sinon parfaite)
� 1988
� 4600 / 5000 €

339	 1 Magnum� PETRUS  
Pomerol� (e.t.h lisible et complète; quelques légères marques 

� capsule sinon parfaite)
� 1988
� 4600 / 5000 €

340	 1 Magnum� PETRUS  
Pomerol� (e.t.h à e.f.s lisible et complète; 

� quelques légères marques capsule sinon parfaite)
� 1988
� 4600 / 5000 €

341	 1 JERO� CHÂTEAU LA VIOLETTE  
Pomerol� (e.t à e.l.a)
� 1989
� 500 / 600 €

342	 1 Magnum� CHÂTEAU AUSONE 
GCC1A Saint-Emilion� (étiquette légèrement marquée sinon belle)
� 1986
� 550 / 600 €

343	 1 Magnum� CHÂTEAU AUSONE 
GCC1A Saint-Emilion� (e.l.s)
� 1986
� 550 / 600 €

344	 1 Magnum� CHÂTEAU AUSONE 
GCC1A Saint-Emilion� (e.l.s)
� 1986
� 550 / 600 €

345	 1 Magnum� CHÂTEAU AUSONE 
GCC1A Saint-Emilion� (étiquette légèrement marquée sinon belle)
� 1988
� 550 / 600 €
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346	 1 Magnum� CHÂTEAU AUSONE 
GCC1A Saint-Emilion� (e.l.s; quelques marques capsule sinon belle)
� 1988
� 550 / 600 €

347	 1 Magnum� CHÂTEAU AUSONE 
GCC1A Saint-Emilion� (e.l.s à e.l.a; quelques marques capsule sinon belle)
� 1988
� 550 / 600 €

348	 3 Magnums� CHÂTEAU HAUT-BRION  
GCC1 Graves� (quelques très légères marques étiquettes et 

� capsules sinon parfaites)
� 1986
� 2250 / 2400 €

349	 3 Magnums� CHÂTEAU HAUT-BRION  
GCC1 Graves� (e.t.h légères à e.l.s sinon belles; 

� quelques marques au sommet des capsules)
� 1988
� 3000 / 3300 €

350	 1 Magnum� CHÂTEAU MARGAUX 
GCC1 Margaux� (étiquette très légèrement marquée sinon parfaite)
� 1988
� 840 / 900 €

351	 1 Magnum� CHÂTEAU MARGAUX 
GCC1 Margaux� (e.l.s avec quelques tâches)
� 1988
� 840 / 900 €

352	 1 Magnum� CHÂTEAU MARGAUX 
GCC1 Margaux� (e.l.s à e.l.a)
� 1988
� 840 / 900 €

353	 1 Bouteille� TOKAJI ASZU ESSZENCIA (Coffret Bois) 
Tokajhegyaljai Allami Gazdasagi� (bon niveau; 

� bouteille de 50 cl recouverte de moisissure)
� 1906
� 600 / 700 €
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354	 1 Bouteille� TOKAJI ASZU 6 PUTTONYOS (Coffret Bois) 
Tokajhegyaljai Allami Gazdasagi� (T.L.B)
� 1957
� 200 / 250 €

355	 6 Bouteilles� CHÂTEAU GLORIA 
Saint-Julien� 1988
� 120 / 150 €

356	 12 Bouteilles� CHÂTEAU HAUT-GOUAT  
Haut-Médoc� 1988
� 120 / 135 €

357	 12 Bouteilles� CHÂTEAU FONTENIL 
Fronsac� (T.L.B- ou mieux)
� 1989
� 140 / 160 €

358	 6 Bouteilles� CHÂTEAU FONTENIL 
Fronsac� (B.G ou mieux)
� 1989
� 80 / 90 €

359	 11 Bouteilles� CHÂTEAU LA FLEUR CANON  
Canon Fronsac� (B.G ou mieux; 1 e.l.a sinon belle)
� 1995
� 100 / 120 €

360	 12 Bouteilles� CHÂTEAU HANTEILLAN 
Haut-Médoc� (11 T.L.B+ ou mieux et 1 T.L.B)
� 1989
� 135 / 150 €

361	 11 Bouteilles� CHÂTEAU HAUT-PICOURNEAU 
Haut-Médoc� (H.E ou mieux; e.t.h légères)
� 1987
� 80 / 100 €

362	 12 Bouteilles� CHÂTEAU LESTAGE SIMON 
Haut-Médoc� (11 T.L.B+ ou mieux et 1 H.E; 

� quelquqes marques étiquettes et capsules)
� 1990
� 180 / 200 €
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363	 12 Bouteilles� CHÂTEAU BEAUMONT  
Haut-Médoc� (T.L.B ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.l.s)
� 1989
� 120 / 140 €

364	 12 Bouteilles� CHÂTEAU LESTAGE SIMON 
Haut-Médoc� (T.L.B ou mieux; e.t.h légères à e.t.h dont quelques e.l.a; c.l.s)
� 1990
� 190 / 210 €

365	 12 Bouteilles� CHÂTEAU BEAUMONT  
Haut-Médoc� (T.L.B ou mieux; e.l.s à e.l.a; c.l.s)
� 1989
� 120 / 140 €

366	 7 Bouteilles� CHÂTEAU LYNCH-MOUSSAS 
GCC5 Pauillac� (T.L.B ou mieux; quelques étiquettes 

� très légèrement marquées)
� 1988
� 160 / 200 €

367	 6 Bouteilles� CHÂTEAU GRAND-PUY DUCASSE 
GCC5 Pauillac� (étiquettes légèrement marquées)
� 1989
� 150 / 180 €

368	 3 Bouteilles� CHÂTEAU HAUT-MUSSET 
Montagne-Saint-Emilion� (T.L.B+; étiquettes légèrement marquées)
� 1985

	 3 Bouteilles� CHÂTEAU CABANNES 
Graves� (T.L.B ou mieux)
� 1983
� 60 / 80 €

369	 7 Bouteilles� CHÂTEAU SIRAN  
Margaux� (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur) 
� 1990
� 175 / 210 €

370	 12 Bouteilles� CHÂTEAU BEAUMONT (Caisse Bois d’origine) 
Haut-Médoc� (H.E ou mieux)
� 1986
� 120 / 140 €
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371	 12 Bouteilles� CHÂTEAU DESMIRAIL (Caisse Bois d’origine) 
GCC3 Margaux� (T.L.B ou mieux)
� 1986
� 250 / 300 €

372	 12 Bouteilles� CHÂTEAU LA POINTE (Caisse Bois d’origine) 
Pomerol� (T.L.B ou mieux)
� 1988
� 300 / 360 €

373	 12 Bouteilles� CHÂTEAU SENEJAC (Caisse Bois d’origine)  
Haut-Médoc� (H.E ou mieux)
� 1988
� 100 / 120 €

374	 11 Bouteille� CHÂTEAU CANTENAC-BROWN 
GCC3 Margaux� (Caisse Bois d’origine de 12 sans pavillon 

� supérieur remise à l’acquéreur)
� (H.E+ ou mieux; quelques accrocs étiquettes et capsules sinon belles)
� 1986
� 330 / 360 €

375	 12 Bouteilles� CHÂTEAU GLORIA (Caisse Bois d’origine)  
Saint-Julien� (B.G ou mieux)
� 1988
� 240 / 300 €

376	 12 Bouteilles� CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge (Caisse Bois d’origine)  
Graves� (B.G ou mieux; 1 c.l.a bas de jupe)
� 1985
� 240 / 300 €

377	 12 Bouteilles� CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN (Caisse Bois d’origine)  
Moulis� (B.G ou mieux)
� 1990
� 420 / 480 €

378	 12 Bouteilles� CHÂTEAU BATAILLEY (Caisse Bois d’origine) 
GCC5 Pauillac� (quelques étiquettes décollées sur le côté)
� 1990
� 480 / 540 €

379	 12 Bouteilles� CHÂTEAU SIRAN (Caisse Bois d’origine)  
Margaux� 1990
� 300 / 360 €
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380	 12 Bouteilles� CHÂTEAU SIRAN (Caisse Bois d’origine) 
Margaux� 1990
� 300 / 360 €

381	 12 Bouteilles� CHÂTEAU LANESSAN (Caisse Bois d’origine)  
Haut-Médoc� (B.G- ou mieux; 1 e.l.a)
� 1983
� 150 / 180 €

382	 12 Bouteilles� CHÂTEAU CANON-LA-GAFFELIERE (Caisse Bois d’origine) 
GCC Saint-Emilion� (B.G ou mieux)
� 1986
� 420 / 480 €

383	 12 Bouteilles� CHÂTEAU CORMEIL-FIGEAC (Caisse Bois d’origine) 
Saint-Emilion Grand Cru� (B.G- ou mieux)
� 1986
� 210 / 240 €

384	 12 Bouteilles� CHÂTEAU PAVIE-DECESSE (Caisse Bois d’origine) 
GCC Saint-Emilion� (quelques accrocs bas de jupes de capsules)
� 1988
� 420 / 480 €

385	 12 Bouteilles� CHÂTEAU BELGRAVE (Caisse Bois d’origine)  
GCC5 Haut-Médoc� (1 e.l.s et 1 e.l.a; 1 c.l.a bas de jupe)
� 1985
� 240 / 300 €

386	 11 Bouteille� CHÂTEAU FILHOT  
C2 Sauternes� (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur) 
� (e.t.h légères à e.t.h)
� 1988
� 360 / 420 €

387	 12 Bouteilles� CHÂTEAU LANESSAN (Caisse Bois d’origine)  
� 1989
� 150 / 180 €

388	 12 Bouteilles� CHÂTEAU SENEJAC (Caisse Bois d’origine) 
Haut-Médoc� (H.E ou mieux)
� 1988
� 100 / 120 €
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389	 12 Bouteilles� CHÂTEAU CORMEIL-FIGEAC (Caisse Bois d’origine) 
Saint-Emilion Grand Cru� (B.G ou mieux; 1 e.l.a)
� 1988
� 240 / 280 €

390	 12 Bouteilles� CLOS DU MARQUIS (Caisse Bois d’origine)  
Saint-Julien� 1986
� 500 / 600 €

391	 12 Bouteilles� CHÂTEAU LA LAGUNE (Caisse Bois d’origine) 
GCC3 Haut-Médoc� (B.G ou mieux)
� 1990
� 600 / 720 €

392	 12 Bouteilles�  CHÂTEAU TERREY-GROS-CAILLOUX (Caisse Bois d’origine)  
Saint-Julien� (quelques étiquettes très légèrement marquées)
� 1988
� 220 / 240 €

393	 12 Bouteilles� CHÂTEAU PAVIE-DECESSE (Caisse Bois d’origine)  
GCC Saint-Emilion� 1989
� 480 / 540 €

394	 12 Bouteilles� VIEUX CHÂTEAU L’ABBAYE (Caisse Bois d’origine) 
Saint-Emilion Grand Cru� (T.L.B+ ou mieux)
� 1989
� 150 / 180 €

395	 12 Bouteilles� CHÂTEAU PETIT-FAURIE-DE-SOUTARD (Caisse Bois d’origine)  
GCC Saint-Emilion� (11 T.L.B ou mieux et 1 H.E; 

� quelques étiquettes très légèrement marquées)
� 1988
� 230 / 260 €

396	 10 Bouteilles� LES FIEFS DE LAGRANGE 
Saint-Julien� (Caisse Bois d’origine de 12 sans pavillon 

� supérieur remise à l’acquéreur) 
� (1 e.l.a; quelques accrocs bas de jupes de capsules)
� 1985
� 180 / 200 €

397	 9 Bouteilles� CHÂTEAU CHANTALOUETTE  
Pomerol� (Caisse Bois d’origine de 12 sans pavillon 

� supérieur remise à l’acquéreur) 
� (T.L.B ou mieux; 1 c.l.s)
� 1985
� 140 / 160 €
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398	 9 Bouteilles� CLOS RENE (Caisse Bois d’origine de 12 sans  
Pomerol� pavillon supérieur remise à l’acquéreur)  
� (T.L.B+ ou mieux; quelques étiquettes 

� très légèrement marquées sinon belles )
� 1986
� 180 / 220 €

399	 8 Bouteilles� CHÂTEAU GRESSIER-GRAND-POUJEAUX  
Moulis� (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur) 
� (1 c.s)
� 1988
� 120 / 140 €

400	 11 Bouteille� CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC  
GCC Saint-Emilion� (T.L.B ou mieux; 1 e.l.a et 1 e.a)
� 1983
� 160 / 180 €

401	 12 Bouteilles� CHÂTEAU POTENSAC (Caisse Bois d’origine)  
Médoc� (T.L.B ou mieux; e.t.h légères à e.t.h)
� 1989
� 270 / 300 €

402	 12 Bouteilles� CHÂTEAU BATAILLEY (Caisse Bois d’origine)  
GCC5 Pauillac� 1990
� 480 / 540 €

403	 11 Bouteille� CHÂTEAU DESMIRAIL (Caisse Bois d’origine de 12 
GCC3 Margaux� sans pavillon supérieur remise à l’acquéreur 
� 1988
� 240 / 270 €

404	 9 Bouteilles� CHÂTEAU PETIT-FAURIE-DE-SOUTARD  
GCC Saint-Emilion� (Caisse Bois d’origine de 12  
� sans pavillon supérieur remise à l’acquéreur) 
� (H.E+ ou mieux; quelques étiquettes 

� très légèrement marquées)
� 1985
� 135 / 150 €

405	 9 Bouteilles� CHÂTEAU TALBOT (Caisse Bois d’origine de 12  
GCC4 Saint-Julien� remise à l’acquéreur) 
� (H.E ou mieux)
� 1986
� 475 / 525 €
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406	 7 Bouteilles� CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN (Caisse Bois d’origine de 12  
Moulis� sans pavillon supérieur remise à l’acquéreur)  
� (1 T.L.B; 1 accroc 1 étiquette; 1 c.l.a bas de jupe)
� 1990
� 240 / 280 €

407	 9 Bouteilles� LES FIEFS DE LAGRANGE (Caisse Bois d’origine de 12  
Saint-Julien� sans pavillon supérieur remise à l’acquéreur) 
� (traces d’encollage sur les étiquettes; 

� quelques capsules avec petits accrocs)
� 1985
� 165 / 180 €

408	 12 Bouteilles� CHÂTEAU FONTENIL (Caisse Bois d’origine)  
Fronsac� 1990
� 220 / 240 €

409	 12 Bouteilles� CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge (Caisse Bois d’origine)  
Graves� (e.t.h)
� 1988
� 220 / 240 €

410	 12 Bouteilles� LES FIEFS DE LAGRANGE (Caisse Bois d’origine) 
Saint-Julien� (B.G ou mieux)
� 1989
� 240 / 300 €

411	 12 Bouteilles� CLOS DU MARQUIS (Caisse Bois d’origine) 
Saint-Julien� (1 B.G et 1 T.L.B+)
� 1989
� 450 / 500 €

412	 12 Bouteilles� CHÂTEAU POTENSAC (Caisse Bois d’origine)  
Médoc� (T.L.B ou mieux; quelques étiquettes légèrement marquées)
� 1989
� 270 / 300 €

413	 12 Bouteilles� CHÂTEAU LA LAGUNE (Caisse Bois d’origine) 
GCC3 Haut-Médoc� 1990
� 600 / 720 €

414	 12 Bouteilles� CHÂTEAU DURFORT-VIVENS (Caisse Bois d’origine) 
GCC2 Margaux� (étiquettes décollées)
� 1989
� 240 / 300 €



58

415	 2 Bouteilles� VOSNE-ROMANEE 
Domaine Lamarche� (3,2 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s; c.l.s)
� 1978

	 1 Bouteille� VOSNE-ROMANEE LA GRANDE RUE (Grand Cru)  
Domaine Lamarche� (4 cm; e.t.h; clm.s)
� 1980

	 1 Bouteille� VOSNE-ROMANEE MALCONSORTS (1° Cru)  
Domaine Lamarche� (2,5 cm; e.t.h à e.a; clm.s)
� 1974
� 150 / 200 €

416	 2 Bouteilles� CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE  
GCC2 Saint-Julien� (1 V+ et 1 G.V; e.t.h tampons Nicolas; c.s Nicolas)
� 1953
� 50 / 100 €

417	 10 Bouteilles� SANCERRE Blanc 
Divers� (détail et descriptif suivant photo)
� DIV

	 2 Bouteilles� POUILLY-FUME  
Bailly� (détail et descriptif suivant photo)
� 1996
� 120 / 150 €

418	 1 450 cl?� COGNAC NAPOLEON «AIGLE ROUGE» 
Léopold Brugerolle	�  (9 cm sur capsule soit T.L.B-; e.t.h avec accrocs 

� sinon belle; hauteur 43,5 cm; poids 5,740 kg)
� NM
� 1500 / 2000 €

419	 2 Bouteilles� CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
GCC1 Pauillac� (1 e.t.h)
� 2002
� 640 / 700 €

420	 4 Bouteilles� CHÂTEAU SIRAN 
Margaux� (H.E ou mieux; 1 e.l.a; 2 c.l.a)
� 1985

	 1 Bouteille� CHÂTEAU LALANDE-BORIE 
Saint-Julien� (B.G; e.l.s sinon belle; c.l.a)
� 1982

	 1 Bouteille� CHÂTEAU FRANC-CANTENAC 
Saint-Emilion� (e.l.s sinon belle)
� 2014
� 120 / 150 €
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421	 1 Magnum � CHÂTEAU DE MALLERET 
Haut-Médoc� (B.G-; étiquette très légèrement marquée)
� 1982

	 1 Magnum � CHÂTEAU FERRANDE Rouge 
Graves� (étiquette très légèrement marquée)
� 1985

	 1 Magnum� SAINT-EMILION 
J.P Moueix� (e.l.s à e.l.a)
� 1985
� 100 / 120 €

422	 6 Bouteilles� CHÂTEAU LACOMBE-NOAILLAC 
Médoc� (5 H.E ou mieux et 1 M.E+; étiquettes légèrement marquées; 

� photo partielle du lot)
� 1985

	 6 Bouteilles� CHÂTEAU LACOMBE NOAILLAC 
Médoc� (5 T.L.B ou mieux et 1 M.E+; 2 e.t; 

� 1 c.a + s.c.a; photo partielle du lot)
� 1988
� 80 / 100 €

423	 7 Bouteilles� CHÂTEAU DU VIEUX GUINOT 
Saint-Emilion Grand Cru� (H.E- ou mieux; e.f.s à e.l.a; 2 c.a + s.c.a)
� 1982

	 4 Bouteilles� CHÂTEAU CORMEIL-FIGEAC 
Saint-Emilion Grand Cru� (T.L.B ou mieux; e.l.s; 1 c.l.a)
� 1988

	 1 Bouteille� PRIEUR DE MEYNEY 
Saint-Estèphe� (T.L.B; e.t.h)
� 1979
� 100 / 120 €

424	 1 Bouteille� PERNAND-VERGELESSES FICHOTS Rouge (1° Cru) 
André Thiély & Fils� (2,8 cm)
� 1974

	 1 Bouteille� PERNAND-VERGELESSES FICHOTS Rouge (1° Cru) 
André Thiély & Fils� (4 cm; e.t.h; clm.s; c.s bombée)
� 1977

	 3 Bouteilles� PERNAND-VERGELESSES FICHOTS Rouge (1° Cru) 
André Thiély & Fils� (5 cm sur capsule ou mieux; 1 bouchon engagé)
� 1978

	 1 Bouteille� VOUGEOT 1ER CRU 
Georges Clerget� (3,5 cm; e.l.s)
� 1984
� 110 / 120 €
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425	 2 Bouteilles� ALOXE-CORTON Rouge  
André Thiély & Fils� (4,2 cm ou mieux; e.l.s)
� 1980

	 3 Bouteilles� ALOXE-CORTON Rouge 
André Thiély & Fils� 1981

	 1 Bouteille� CORTON Rouge (Grand Cru)  
André Thiély & Fils� 1981
� 120 / 150 €

426	 1 Magnum � BENEDICTINE & BRANDY
� (10,4 cm sur col fin; e.l.s; c.l.s)
� NM

	 1 Bouteille� GRAND MARNIER 
Marnier-Lapostolle� (7,2 cm soit H.E-)
� NM
� 70 / 80 €

427	 1 Bouteille� CHÂTEAU AUSONE 
GCC1A Saint-Emilion� (B- à V+; e.t.h; c.l.s)
� 1968
� 50 / 60 €

428	 1 Bouteille � LA TÂCHE (Grand Cru)  
Domaine de la Romanée-Conti� 2006 

� (niveau parfait; étiquette très légèrement marquée n° 18462; 
� 22140 bouteilles récoltées; collerette légèrement marquée ;  
� contre-étiquette légèrement sale avec accrocs)
� 3 500 / 3 800 €

429	 12 Bouteilles�  CHAMPAGNE BRUT RESERVE 
Billecart-Salmon� NM 

� 270 / 300 €

430	 12 Bouteilles�  CHÂTEAU HAUT-BRION 
GCC1 Graves� (Caisse Bois d’origine marquée par l’humidité et abîmée) 

� 1990 
� (quelques étiquettes légèrement marquées et 3 e.t.h l
� égères sinon belles; excellents niveaux)
� 5 000 / 7 000 €

431	 1 Bouteille�  CHAMPAGNE BRUT «DOM PERIGNON» 
Moët et Chandon� 1962

�  (3 cm sous bas de coiffe; e.l.a; c.l.a; aspect assez correct)
	 1 Bouteille � CHAMPAGNE BRUT «DOM PERIGNON» 

Moët et Chandon � 1964 
� (3,4 cm sous bas de coiffe; e.l.a; c.l.a + s.c.a; aspect assez évolué)

� 200 / 300 €
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1. Conformément à la loi, les indications portées au catalogue 
engagent la responsabilité de la S.V.V. VASSY et JALENQUES 
et s’il y a lieu de l’expert, sous réserve des éventuelles modi-
fications aux descriptions du catalogue qui seront annoncées 
verbalement pendant la vente et portées au procès-verbal de 
la vente. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs 
de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera 
admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée, les 
biens étant vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de 
la vente avec leurs imperfections et leurs défauts. Il est de la 
responsabilité des futurs enchérisseurs d’examiner chaque bien 
avant la vente. L’absence d’indication d’une restauration, d’un 
accident ou d’un incident dans le catalogue ou verbalement 
n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut pré-
sent, passé ou réparé. De même, la mention de quelque défaut 
n’implique pas l’absence de tout autre défaut. Les dimensions 
et les estimations sont communiquées à titre indicatif. L’état des 
cadres n’est pas garanti, les restaurations d’usage et rentoilages 
sont considérées comme des mesures conservatoires n’entraî-
nant pas de dépréciation.

2. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. Il 
aura pour obligation de remettre ses nom et adresse. En cas de 
double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur, 
l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant 
concourir à cette deuxième mise en adjudication.

3. En vue d’une bonne organisation de la vente, les acheteurs 
potentiels sont invités à se faire connaître auprès de la S.V.V. 
VASSY et JALENQUES avant la vente, afin de permettre l’en-
registrement de leurs données personnelles. Elle se réserve de 
demander à tout acquéreur potentiel de justifier de son identité 
et de ses références bancaires. Tout enchérisseur est censé 
agir pour son propre compte, sauf dénonciation préalable de sa 
qualité de mandataire pour le compte d’un tiers, acceptée par la 
S.V.V. VASSY et JALENQUES. Celle-ci se réserve de refuser 
toute enchère, d’organiser les enchères de la façon la plus ap-
propriée, de déplacer certains lots lors de la vente, de retirer tout 
lot de la vente, de réunir ou séparer des lots. En cas de contes-
tation, elle se réserve de désigner l’adjudicataire, de poursuivre 
la vente ou de l’annuler, ou encore de remettre le lot en vente.

4. La vente sera faite au comptant et sera conduite en euros.
Frais de vente : les acheteurs paieront en sus des enchères, par 
lot, les frais et taxes suivants :
26,40 % TTC (honoraires HT 22 % + TVA 20% sur honoraires). 

5. La S.V.V. VASSY et JALENQUES et l’Expert peuvent exécuter 
tout ordre d’achat sans frais supplémentaires. Si un acquéreur 
souhaite enchérir par téléphone ou par ordre d’achat, il convient 
d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’iden-
tité bancaire ou d’une lettre accréditive de la banque, au plus 
tard 24 heures avant la vente. Le commissaire-priseur se réserve 
le droit de refuser une telle demande si l’enchérisseur ne pré-
sente pas suffisamment de garanties.
La S.V.V. ne peut être tenue pour responsable en cas de man-
quement ou de problème de liaison téléphonique. Dans le cas 
d’ordres d’achat d’un même montant pour un même lot, l’ordre 
déposé le premier sera préféré. Si une dernière enchère en salle 
se trouve à égalité avec un ordre écrit, le lot sera adjugé à la 
personne présente en salle.

6. Préemption de l’Etat français : l’Etat français dispose d’un droit 
de préemption conformément aux textes en vigueur. L’exercice 
de ce droit intervient immédiatement après l’adjudication, le re-
présentant de l’Etat manifestant alors la volonté de ce dernier 
de se substituer au dernier enchérisseur, et devant confirmer la 
préemption dans les 15 jours. La S.V.V. VASSY et JALENQUES 
n’assumera aucune responsabilité du fait de la préemption de 
l’Etat français.

7. Les règlements en espèces sont acceptés jusqu’à 1 000 euros 
pour les ressortissants français et professionnels étrangers et 
jusqu’à 15 000 euros pour les ressortissants étrangers particu-
liers sur présentation de pièces d’identité. En cas de paiement 
par chèque ou de paiement décalé ou fractionné par l’adjudica-
taire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après paie-
ment complet et certain. Il sera demandé deux pièces d’identité 
à l’acquéreur. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à 
parfait encaissement. Les clients non-résidents en France ne 
pourront prendre livraison de leurs d’achats qu’après un règle-
ment intégral, bancaire par virement ou SWIFT ou en espèces. 
A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication 
sur folle enchère immédiatement ou à la première opportunité.

8. Pour les lots acquis via le website www.interencheres-live.
com  les frais habituels seront majorés de 3,6% TTC et por-
tés à 25 % HT (soit 30 % TTC).

9. Les ordres d’achats postérieurs à 17 h la veille de la vente ne 
seront pas pris en compte.

10. Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement 
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de 
manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge. Passé 
un délai de 30 jours, il sera facturé un forfait de 10 euros 
par jour et par lot sauf situation sanitaire exceptionnelle. Le 
magasinage n’engage pas la responsabilité de la S.V.V. VASSY 
et JALENQUES à quelque titre que ce soit. Dès l’adjudication 
prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire. Les dégâts par enlèvement, appropriation ou 
enlevant, découlant ou transportant seront supportés par les 
adjudicataires.

11. La salle des ventes ne gère plus l’expédition et l’embal-
lage des lots vendus. 
En cas d’enlèvement des lots par un tiers tel un transporteur, 
l’adjudicataire est tenu de fournir une décharge de responsabilité 
à la SVV VASSY- JALENQUES.
Plusieurs prestataires sont à même de réaliser cette prestation 
parmi lesquels :

Mail box etc.
27 rue Raynaud
63000 Clermont-fd
Tel : +33 (0)4 73 93 76 52 – fax : +33 (0)9 57 17 52 71
Email : mbe004sdv@mbefrance.fr

Pour les lots encombrants et fragiles à destination de Paris, 
vous pouvez prendre contact avec Art Transport Bernard au 
06 50 82 45 15 ou le transporteur de votre choix.

Ces envois / transports sont effectués sous votre entière respon-
sabilité et sont à votre charge.

12. L’exportation de tout bien hors de France peut être soumise 
à l’obtention d’autorisation d’exporter que ce soit dans un état 
membre ou hors de l’union européenne.
Le fait qu’une autorisation d’exportation requise soit refusée ou 
tardive, ne pourra justifier l’annulation de la vente, ni aucun re-
tard de paiement du montant total dû.
Le décret n°2020-1718 du 28 décembre 2020 modifiant le ré-
gime de circulation des biens culturels précise que tout objet 
ancien (ayant plus de 50 ans d’âge), peintures et tableaux d’une 
valeur supérieure à 300 000 €, objets d’art et mobilier d’une va-
leur supérieure à 100  000 €, doit avoir une autorisation de la 
Direction des Musées de France autorisant l’exportation.

Références bancaires : 
VASSY JALENQUES SARL / BANQUE NUGER
RIB : 13489 02791 14294900200 42 / 
IBAN : FR76 1348 9027 9114 2949 0020 042 / BIC : BNUGFR21

13. Concernant le commerce d’objets en ivoire, l’adjudicataire 
donne mandat à la S.V.V. VASSY- JALENQUES d’effectuer en 
son nom la déclaration d’achat prévue à l’article 2 bis de l’arrêté 
du 16 août 2016. 

14. Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères 

NOTICE D’INFORMATION 

La SVV VASSY- JALENQUES est abonnée au Service TEMIS 
permettant la consultation et l’alimentation du Fichier des res-
trictions d’accès aux ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») 
mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia 
(CPM), société anonyme à directoire, ayant son siège social sis 
à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre 
du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 
425.  

Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de 
SVV VASSY- JALENQUES ou ayant fait l’objet d’un retard 
de paiement est susceptible d’inscription au fichier TEMIS. 

Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une ins-
cription au Fichier ou contester leur inscription peuvent adresser 
leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité par la pro-
duction d’une copie d’une pièce d’identité : 

Pour en savoir plus concernant le Fichier TEMIS, l’enchéris-
seur est invité à consulter la politique de confidentialité de 
CPM accessible sur www.temis.auction.   

CONDITIONS GENERALES DE VENTE



Bernard VASSY - Philippe JALENQUES - Alain COURTADON
Commissaires Priseurs Associés & Habilités 

19, rue des Salins, 63000 Clermont-Ferrand 
Tél. 04 73 93 24 24 – Fax. 04 73 35 54 34
www.interencheres.com/63002 email : vassy-
jalenques@wanadoo.fr

ENCHERES PAR TELEPHONE / ORDRES D’ACHAT

TELEPHONE 

VENTE

Nom et Prénom : 

Adresse : 

Téléphone et Fax :

Adresse mail :

Je vous prie d'acquérir pour mon compte personnel et aux limites indiquées en euro, 
les lots que j'ai désignés ci-dessous (les limites ne comprennent pas les frais de 
26,40 % TTC à rajouter en plus de l'adjudication).

Les enchères téléphoniques ne sont prises que pour les lots
 dont l'estimation basse est d'au moins 150 euros.

Je joins un RIB ou à défaut un chèque signé, non rempli, à l'ordre de la SARL Vassy et Jalenques.

Les ordres d'achat arrivés postérieurement  à 17 h la veille de la vente 
ne seront pas pris en compte.

Il s’agit d’un service gratuit et il ne pourra être tenu rigueur au Commissaire-Priseur d’un éventuel oubli.

N° du
catalogue LIMITE EN €DESCRIPTION DU LOT

SIGNATURE OBLIGATOIRE : DATE :
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